

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

Пятидневная газета. орган РК ВКП(б), РИК'а и Р. П. С. Селецо-Крутинск

№ 38 (48) 10 ИЮЛЯ 1952 года. № 38 (48)

Следуя заветам Владимира Ильича и указаниям т. Сталина комсомол докажет свою беззаветную преданность партии лучшими образцами работы на всех участках социалистического строительства.

Комсомол, под руководством коммунистической партии к второму пленуму пришел с большими достижениями: участие комсомольской организации в хозяйственно-политических компаниях, в третьем большевистском севе, масло-заготовках, борьба за социалистическое животноводство.

На 15 мая в ударных рядах было 595 комсомольцев, на первое июля ряды ударников выросли до 715.

Армия ударников растет на основе социалистического соревнования, вырос политически и идейно окреп в борьбе за генеральную линию партии. За период обмена комсомольских билетов очистили ряды комсомольской организации от чуждых и примазывшихся к комсомолу 12 человек.

Обмен билетов повысил активность комсомола, комсомол занял передовые позиции на решающих участках в производстве.

Охват полит—школами большего процента, а также качеством работы этих школ, на 15 апреля было охвачено всеми формами полит—учебы 1000 человек комсомольцев и не состоящих в комсомоле 500 человек молодежи.

Но есть и недостатки: мы в районе насчитываем 50 групп, половина из них не работает, не знают что надо делать, даже многие секретари не понимают, как должны работать группы.

Пример можно привести из работы кооперативной ячейки, в которой работу в расстановке комсомольских сил понимали так: группу подбирают по политическому уровню—сильных с сильными, слабых со слабыми, такая установка нарушает все принципы работы ячейки, группы.

Наша задача—задача каждой группы, чтобы каждый комсомолец имел конкретное задание по работе, ввести в систему проверку исполнения, чтобы взятые обязательства каждым комсомольцем выполнялись. Работа группы, работа организатора должна быть поставлена на должную высоту, вооружить сегодняшнего новичка ленинским воспитанием, развернуть шире социалистическое соревнование ведя за собой массы трудящейся молодежи.

Образцы хорошей работы Пановской ячейки, совхоз № 132 и ряд других, где лучшие ударники вырабатывали на пахоте вместо нормы 0,75 га 1,50 га, но в этих же ячейках работа группы не стала на должную высоту.

Придя ко второму пленуму с организацией 1028 чел с более удовлетворительными показателями борьбы на хозяйственном фронте, эти успехи в сеноуборочной, сидрской в борьбе за высокий урожай, комсомол утроит, добьется количественных показателей и качественных. И под правильным руководством Ленинской партии пойдет к новым победам.

Яманская ячейка ВКП(б) работает по старинке с надеждой на „авось“.

Проводимых ряд совещаний и пленума райкома партии, дано ряд указаний, как должна работать ячейка на севе, в колхозе, совхозе, в бригаде, указание пленума Крайкома партии в своем обращении о перестройке оргпартмассовой работы, Яманская партийная ячейка этого обращения еще не знает, и решения бюро райкома не проработала.

На заданный вопрос секретарю ячейки тов. Кузванову „почему не работаете“ он старается отговориться, что недавно получил указания.

Массовой работы с колхозниками и единоличным сектором не ведется. И в результате такие безобразия, хотя бы взять для примера приусадебную бригаду, где сам бригадир Гуляев Давид и его ученики 3 июля пьянствовали, а на кануне 2 июля было постановление правления с 3-го июля начать закладку силоса, 3-го вся приусадебная гуляла справляла „святое воскресенье“.

Конкретности в перестройке работы никакой нет: партгруппы отсутствуют, политзанятия проводят один раз в месяц, секретарь говорит, „что занятия проводим по бригадам“ а посмотреть как расставлены партийные силы, то приходишь к убеждению, что никаких бригадных занятий нет.

Только 2 коммуниста заняты непосредственно в бригадах, а остальные: предс-совета, пред. колхоза, и т. д. Парт-день не выделен в указанное число, с повесткой собрания заранее никого не знакомят „придешь (на собрание и услышишь“.

Работа с женщинами не проводится (ячейковый женорганизатор Битинев растерял делегатов, сейчас выделили второго работника среди женщин тов. Васильеву но и она ничего не делает.

Работа с комсомолом в Яманской партийной ячейке совершенно забытым участком. Партийная ячейка никаких указаний не дает и не знает про комсомоль-

скую ячейку, что они делают сегодня и что будут делать завтра.

Стенная газета села за последнее время не выходит, бригадные листовки-ежедневки не являются до сего времени отражающим, и организующим зеркалом работы бригады группы.

Пример не умения работать показывает Яманская ячейка. Работа ведется по старинке с надеждой на „авось“.

Из-за плохой массовой работы Яманской с-совет во многих работах плетется в хвосте.

Сейчас боевой задачей партийных организаций на селе является укрепление партийцами и комсомольцами производственных бригад.

Только широким развертыванием массово-разъяснительной работы среди колхозных масс можно обеспечить своевременную уборку сенокоса, сохранение и уборку урожая, выполнение плана маслозаготовок и развертывание колхозной торговли.

Партийная работа в колхозе должна проводиться непосредственно в поле-в бригаде, большинство коммунистов должно работать в производственных бригадах на полях. Члены и кандидаты партии и комсомол должны личным примером показать хорошие образцы выполнения и перевыполнения норм выработки. Проводить ежедневные краткие производственные совещания, где обсуждать результаты звеньевой работы. Массовая политическая и воспитательная работа должна проводиться в форме бесед, кружков, собраний, чтения газет, выпуск ежедневных листовок, ознакомление всей колхозной массы с решениями партии. Т. Коганович говорит „в настоящий момент ячейки должны сделать центральный упор на партийно-массовую работу“.

Бригада редакции „За соц. жив-во“ Чистотин Филин Хорошилов.

Решающим звеном в сеноуборочной, силосной и борьбы за высокий урожай является действительное проведение в жизнь постановления ЦК ВКП(б) от 4-го февраля.

Всякое запоздание в уборке---удар урожаю и вместе с этим по прочной кормовой базе соц. животноводства.

ПРЕМИЯ ОТ 2-й КРАЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ—СИЛОСОРЕЗКА, ДОЛЖНА ПОСЛУЖИТЬ СТИМУЛОМ БОРЬБЫ КОМСОМОЛА ЗА КОРМОВУЮ БАЗУ РАЙОНА.

Комсомол нашего района под правильным руководством партии в третью большевистскую весну добился существенных показателей в севе.

Проходившая Крайконференция комсомола (с 20 и по 25 июня 1932 года) преподнесла премию комсомолу нашего района силосорезку.

Это обязывает комсомол в целом и каждую ячейку, и в отдельности каждого комсомольца оправдать доверие Крайконференции, поставить себе задачей—по боевому драться за кормовую базу района.—Включиться в крайвой поход комсомола за 1200,000 тонн силоса, добиться таких же показателей, какие были в третьем большевистском севе и стать на первое место в крае.

План района по силосу 41,000 тонн те обеспечить важную молочную корову 3 тоннами доброкачественного силоса.

Каждая ячейка должна по боевому включиться на вызов Называевцев и должна дать силосную полубашню,

как постройки ее так и закладки, проводя субботники и отработки. Помимо борьбы за силос—должна быть застельщиком (как и всегда) в сеноуборочной кампании, добиваться, как качественных, так и количественных показателей через посредство правильной организации бригад, расстановки рабочей силы, закрепление за ней (бригадой) инвентаря, забота о сохранении и своевременном ремонте его, доведение норм выработки до каждой бригады и в отдельности до каждого. Развернуть сев соревнования и ударничество ячейки с ячейкой, бригады с бригадой. Организовать выпуск бригадных ежедневков.

Роль комсомола, как верного и ближайшего помощника партии в хозяйственно-политической жизни района, громадна. Сейчас задача комсомола по заготовке кормов стать на первое место по краю.

Ну, комсомол, Северо-Крутинска, боевым фронтом в поход за корма.

Безответственность бьет по социалистическому животноводству.

Дирекция Паневского совхоза план вспашки паров имеет от треста 900 га, а учитывая все возможности и наличие тяговой силы приняли встречный план вместо 900 га,—1350 га. Но этот план нигде не проработали, в бригадах не знают, потому выполнение идет безобразно плохо, на 28 июня выполнено на 64,4 проц. Как же тут выполнить тогда, как три трактора простояли двое суток без движения из-за отсутствия керосина, а к доставке керосина никто серьезных мер не принял, ссылаясь на объек-

тивные причины, которые ничем не обоснованы.

План силосования 44000 цент. заложено 590 цент., в силосованию никакой подготовки не было и до сего времени нет ни одной ямы вырытой.

План по сенозаготовкам 64900 цент. а накошено на 28 июня 121 цент. к сеноуборочной подготовились слабо, бригады не разбиты, если разбиты, то не знают в бригадах план, нет нормы и расценки, только 28 июня разослали нормы и расценки. Не своевременную рассылку обя-

сняют тем, что не до сеноуборочной кампании, потому что идет кампания разукрупнения совхозов. Машины сенокосилки из 50 штук оказались 17 штук не исправленными, отремонтировать никто не задумался. На „Гуляй Поле“ все машины разбросаны—где попало под ногами, ходит скотина, как тут не будет ломаться, когда никто ни за что не отвечает—полнейшая обезличка.

Нагрузка на одну лошадь 4 га, по вспашке паров, а рядом в колхозе 6 га, которые давно выполнили, несмотря, что в колхозе тяговая сила слабее чем в совхозе.

Нагрузка на сеноуборку на человека в совхозе 90 цент., а в колхозе 120 цент. потому, что колхозники план проработали в бригадах сами выдвинули и выполняют, а в совхозе этого дела нет.

Рабочих по совхозу надо на каждый день 240 человек на 28 июня 200 человек и эти ни все своевременно выходят на работу. Прибытие рабочей силы надеются на самотек, к вербовке рабочих никаких серьезных мер не принимают.

Нет большевистской настойчивости и решительности. Имеющиеся коммунисты в количестве 24 человек не заняли авангардной роли в производстве, соцсоревнование и ударничество не возглавляют и сами не соревнуются, отсюда и слабое выполнение всех проходящих работ. Генрих.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

КАК СИЛОСОВАТЬ.

Вопрос: если мы выполним план силоса за счет дикорастущих, что тогда делать с посевом проса и кукурузы?

Ответ: будет весьма желательным, если отдельные колхозы выполнят план силоса за счет дикорастущих, тогда посеянное просо можно

скосить на зерно, а кукурузу на сено и часть использовать на подкормку дойным коровам.

Вопрос: пишут отдельные колхозы Карасукского куста, зачем мы будем силосовать траву, когда у нас много посевов для силоса?

Ответ: силосовать траву и огородные отходы надо обязательно сейчас же так как качество силоса из травы далеко лучше, чем из проса и подсолнуха. Ждать, когда поспеют силосные культуры нечего, надо использовать рабочую силу и дикорастущие травы.

Вопрос: часто колхозы спрашивают, как строить силосные траншеи, когда на 1 метр вода.

Ответ: надо выкопать траншею на 1 метр и на 1 метр сделать над землей из жердей обвалив их выброшенной землей из тех же траншей.

Вопрос: какое количество построено полубашен по району?

Ответ: полубашен деревянных построено по району 60 шт. емкостью на 4,500 тонн, Патронов.

Сводка

о выработке масла с 1 июля по 5 июля 1932 года.

| Название м-заводов | План. маселозаготовок | Фактически за 5 дней | % выполнения |
|--------------------|-----------------------|----------------------|--------------|
| Рыжковский | 138 | 15,68 | 11,3 |
| Толоконцевский | 159 | 17,97 | 11,3 |
| Камышенский | 83 | 9,31 | 11,2 |
| Оглушинский | 105 | 11,86 | 11,2 |
| Пазовский | 233 | 25,63 | 11,1 |
| Н-Карасукский | 250 | 26,37 | 10,6 |
| Шипуновский | 294 | 30,42 | 10,3 |
| Крутинский | 206 | 20,63 | 10,2 |
| Коновский | 138 | 13,84 | 10,0 |
| Калутинский | 66 | 5,69 | 8,6 |

ОППОРТУНИСТИЧЕСКОЕ БЛАГОДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ СО СТОРОНЫ СЕЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРАВЛЕНИЙ КОЛХОЗОВ И ДЕРЕКЦИЙ СОВХОЗОВ К С-ХОЗ. СТРОИТЕЛЬСТВУ ДОЛЖНО БЫТЬ РЕШИТЕЛЬНО СЛОМЛЕНО.

По колхозам строительство выполнено на 17 процентов.

Прошлая зима не научила еще наши колхозы, что гибель молодняка доходила в некоторых колхозах до 60 процентов. Так и в настоящем году строительство затягивают до осеннего периода, а особенно приступно идет строительство и оборудование телятников.

Выполнение строительства телятников, на первое июля по всему району выражается только 17 процентов. Это значит, что надо построить 32 телятника на 2560 голов, а начато 5 телятников на 400 голов и оборудование проведено старых 27,04 проц.

Правления колхозов на деле строительства смотрят, как на ненужное дело, хотя бы взять такой пример, — как используется квалифицированная сила, плотники сами выполняют земляные работы, лесозаготовке, подвозку стройматериалов на стройплощадку, когда эту работу могли бы выполнить колхозники не имеющие квалификации, чем могли бы повысить темпы строительства.

Колхоз „Новая жизнь“ Колдовского с-сов. выполнил план на 1 июля только на 14 проц. бригада строителей готовит стройматериал

и берутся строить вперед теплые дворы.

Колхоз „Северное Сияние“ Паново в 1931 году выстроили двор на 48 проц. К достройке его еще не приступили, о заготовке лесоматериала, даже и не думают.

Колхоз „Смелый Партизан“ Толовонцево, поставил столбы для двора и успокоился. „Новый Путь Чивичево“ плачут, что леса нет, а „Красный Гужевик“ у них под боком нарубил на целый двор. Эти колхозы приведены для примера, но у других несколько не лучше.

Оппортунистическое благодушное отношение со стороны ряда районных и сельских организаций к с-х строительству должно быть решительно сломлено. План строительства должен быть выполнен в срок т. е. в первом октября, должно быть закончено строительство теплых дворов и оборудовано, телятники должны быть закончены и оборудованы в июле месяце, провести ремонт и дезинфекцию.

Не выполнение строительства в срок, будет считаться за срыв.

Авапова, Гусев.

Не распорядительность совхоза № 132 ставит под угрозу срыва производственное строительство 1932 года.

План выполняется на 15 процентов.

Постановлением НКЗ Союза ССР. от 17 апреля 1932 года № 24, президиума Запсибкрай КК ВКП(б) коллегии край РКИ от 3 мая 1932 г. № 161 объявлен декадник заготовки стройматериалов к 1-му июня на 100 проц. и вывозки их на место работ к 15-му июня 1932 года на 100 проц.

В таком разрезе составлены планы работ совхозу № 132, с 1-го по 10 июня совхоз должен был вывезти 5320,00 куб.м. лесу жердей 432,00 куб.м. моху 540,00 куб.м. для перевозки этого материала в 10 дней требовалось на каждый день. 446 лошадей. Фактически же вывезено 291,00 куб.м. лесу 13,00 куб.м.

моху, работало 69 лошадей или 15,5 проц. благодаря нечеткости учета, отсутствие распорядительности и ответственности лица за это дело. Лошади с десятками гуляют без дела. Например; на ферме „Северной“ гуляет 40 лошадей, нет сбруи и телег, на ферме Черемшанка есть сбруя и телеги, нет ло-

шадей а на ферме „Гуляй Поле“ есть лошади и сбруя с телегами, но лошади целыми днями пасутся за пастухом до 60 шт. Этим безобразиям необходимо положить конец, виновные в этом, должны быть привлечены к суровой ответственности,

(Мальца)

БЬЕМ ТРЕВОГУ.

Строительство силосных траншей в совхозах № 132 и 202 под угрозой срыва.

В 1932 году данные совхозы должны освоить хозяйственным путем строительство на 420 тыс. руб., но на 1-е июля пока ничего ни сделано. Дома не строятся, закупленные старые строения не перевозятся.

Силосные траншеи роются черепашьими темпами, на 1 июля готовых траншей по Гуляй-Полю было 2 вместимостью на

100 тонн, а совхозу нужно засилосовать 4953 тонн.

Зав. фермами календарные планы вывозки и заготовки не выполняют. Вербовка рабсилы на должную высоту не поставлена. Вербовщик Семенов в Ольгино не мог разъяснить для чего нужны рабсилы и сколько, а также заключить договор на рабочую силу.

О С А.

Обязуемся выполнить план строительства в срок, об'являем штурм, вызываем совхозы № 182 и 204 включиться в поход.

Производственное совещание техперсонала Пановского участка Сельстроя 30 июня план выполнения строительства в июле месяце в целях ликвидации прорыва по совхозам № 132 и 202 на 42,6 проц. принимаем и обязуемся выполнить. Для чего вызываем на социальное соревнование совхозы № 182 и 204 по следующим основным пунктам:

1) Снижение себестоимости строительства по договору с профсоюзами 20 проц. и принимаем вступительный план 5 проц. всего 25 проц.

2) Правильную органи-

зацию труда на производстве, путем создания сквозных бригад в количестве 6 с переводом их на кооперативный расчет.

3) Специализация отдельных групп рабочих по отраслям производства и организацию конвейерной системы работы.

4) Образцовую постановку общественно-массовой работы.

5) Распространение займа 4-го завершающего года пятилетки на 10,000 рублей.

6) Переход на индивидуальную и мелко групповую сдельщину всех рабочих.

7) Организацию курсов плотников и проведение вербовки рабсилы к 10 июля с.г. в количестве 255 чел. Для выполнения принятых на себя обязательств производственное совещание ставит вопрос о 100 проц. выполнении совхозом № 132 и 202 договорных обязательств в части:

- 1) Обеспечение рабочих нормальным питанием.
- 2) Выполнение плана заготовки и вывозки местных материалов к 15 июля.

Работники кооперации Гуляй-Поле не знают постановления партии и правительства о рабочем снабжении и бытовом обслуживании.

Благодаря бюрократической, еще больше, можно сказать, вредительской постановке работы в кооперации, 28 июня ушли квалифицированные плотники 13 человек строительства.

Были такие факты: когда рабочие просили продукты, то им коператоры отвечали „продуктов нет в селаде“ а когда — 28 июня комиссия обнаружила в складе испорченные продукты. Или второй факт, вечером рабочие просили отпустить продукты на завтра, чтобы им не терять рабочее время, они отвечают „занятие кончено, никаких отпусков“ Разве эти факты нельзя назвать вредительством.

Также посмотреть в столовую, как налажено общественное питание — возмутительно безобразно. Не смотря на то, что продукты отпускаются достаточно и есть возможность закупить на советском базаре в порядке самозагото-

Совхоз № 132: Круглого леса — 745,92 куб. метра, однорезки и горбылей — 630,84 куб. метра, жердей — 123,78 куб. метра, моха — 60 куб. метра и др. согласно заявки от 29 июня и ранее данных.

Совхоз № 202: Круглого леса — 142,46 куб. метра, жердей — 14,85 куб. метра, моху — 10,00 куб. метра, горбылей и однорезки — 371,13 куб. метра и др. согласно заявок от 19 июня и ранее данных.

Малиевский.

вки, обед в столовой готовится очень плохо, помещение столовой в полнейшем антисанитарном состоянии, о налаживании работы в столовой никто не заботится.

В рабочих общежитиях грязь, влопы, массово-развратительная работа целиком отсутствует. Нигде нет лозунгов, плакатов, — показателей, как кто и что выполняет. Стен газета не выпускается. Отсюда и тормоз выполнения производственных программ, рваческое настроение у рабочих, большая текучесть рабочих с производства, с ними должна быть большая работа, многие еще являются на производство не с нашими мнениями, а чисто с кулацкими — рваческими, вредительскими, масса сырая, еще не переваренная в нашем производственном котле. Ну, и на этих бюрократов — вредителей следует заглянуть, кому полагается.

Генрих.

Решение ЦК ВКП(б) о постоянстве состава бригады не выполняется.

В бригаде пахарей № 2 в-х им „Ленина“ Яманского сельсовета труд правильно не организован. Бригадир Решетников постановление ЦК ВКП(б) о постоянстве состава бригады на весь год со своей бригадой не проработал.

В результате и сам думает: «Когда кончу пахать пар, будет бригадир другой,» также борется и за закрепление состава бригады. Если в начале июня в бригаде было пахарей 18 человек, то сейчас осталось только 9, остальные

разбрелись по другим бригадам.

Массовая работа не развернута, выпуск ежедневок не регулярен, бывают прогулы и в результате нет ни одного ударника, бригада ежедневно

не выполняет план от других далеко отстала.

Решетникову надо решительно перестроить работу и на основе постановления ЦК ВКП(б) укрепить основное звено — бригаду „Ч“

От 100 проц. реализации к 100 проц. сбору очередных взносов.

В деле реализации займа 4 завершающего года пятилетки в целом по району мы имеем несомненные успехи, которые обеспечены глубиной сознательностью и организованностью широких масс. Тот факт, что в две декады краевое задание выполнено на 104 проц. красноречиво подтверждает неисчерпаемую активность колхозников и единоличников.

Эти успехи довольно показательны по 9 сельсоветам, которые не только выполнили задания, но и перевыполнили:

СВОДКА ПЕРЕДОВЫХ

- 1) Н Карасук . . . 136 проц.
- 2) Салтаим . . . 113 „
- 3) Козулинский . . . 110 „
- 4) Коневский . . . 107 „
- 5) Колодцевский . . . 106 „
- 6) Толоконцевский . . . 102 „
- 7) Заозерский . . . 101 „
- 9) Ольгинский . . . 100,5 „

Эти сельские советы должны помнить, что 100 проц. реализации займа еще не победа — победа это 100 проц. погашение очередных взносов досрочно.

Вторая группа сельских советов близка к 100 проц.

- 10) Шипуновский . . . 98 проц.
- 11) Камышенский . . . 96 „
- 12) Пановский . . . 96 „
- 13) Чивишевский . . . 93 „
- 14) Ильинский . . . 91 „
- 15) Битинский . . . 90 „
- 16) Чагинский . . . 90 „

Задача этой группы выровнять фронт по впереди идущим сельсоветам.

Третья группа с советов недостаточно организовала активность трудящихся масс — у ней есть заболевание правым оппортунизмом.

ТРЕТЬЯ ГРУППА.

- 17) Кабанье . . . 80 проц.
- 18) В-Челдак . . . 76 „
- 19) Ширяевский . . . 73 „
- 20) Яманский . . . 70 „

Для этих с-советов должно быть понятно, что с оппор-

тунизмом нужно покончить в начале.

И наконец 4 группа сельских советов погрузла в оппортунистическом болоте для нее видимо было не понятно первое предупреждение бюро РК ВКП(б) они до сих пор плетутся в хвосте, они еще не работали с массой.

- 21) Н-Покровский . . . 69 проц.
- 22) Оглухинский . . . 64 „
- 23) У-Лагатский . . . 57 „
- 24) У-Китерминский . . . 56 „
- 25) Крутинский . . . 54 „

Эти сельсоветы обязаны на всех парах стремиться вперед или по отношению их нужно будет принять самые жесткие меры. 3

Зам. ред. Гарустович Т.

ОМСКИЙ МУЗТЕХНИКУМ

С 15-го Июля по 20 Августа 1932 года производит ПРИЕМ заявлений для поступающих на ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ отделение (скрипка, контрабас, виолончель, духовые инструменты, рояль и пенине).

Все поступающие должны иметь ОБРАЗОВАНИЕ в объеме 6 групп школы Соввоса.

Кроме того, поступающие по скрипке, роялю должны иметь 2-х 3-х летнюю подготовку по специальности по остальным же специальностям духовые инструменты, виолончель, контрабас, пение), помимо общеразовательных в объеме 6 групп Соввоса, не требуется.

Возраст от 15 до 30 лет. При заявлениях необходимо предоставление следующих подлинных документов:

- а) Об образовании.
- б) О социальном положении и происхождении родителей поступающего или его самого.
- в) О возрасте.
- г) О здоровье.
- д) Об отношении к военной повинности.

е) Две фото-карточки.

ж) Автобиография.

Рабочие, крестьяне-колхозники и их дети обеспечиваются стипендией. Нуждающимся будет предоставлено общежитие.

К заявлению нужно приложить две 15-копеечные марки для ответа. Все поступающие подвергаются ИСПЫТАНИЯМ с 20-го Августа.

За справками обращаться по адресу:

Г. Омск, рабфаковская № 3 Музтехникум.

О Б Я В Л Е Н И Е

Ввиду разукрупнения совхоза № 132 просьба ко всем имеющим претензии к такому заявить к 20 июля с.г. После чего никакие претензии приниматься не будут.

ДИРЕКЦИЯ